
Програма кандидата на посаду Президента 

Федерації легкої атлетики Харківської області (ФЛАХО) 

 

Кандидат: Віктор Миколайович ШИШКІН 

Слоган: Новий Імпульс для Регіональної Королеви Спорту 

Моя програма базується на принципах прозорості, ефективного управління та 

цілеспрямованого розвитку, що охоплює всі ланки легкоатлетичного руху 

області – від шкільної секції до національної збірної. 

I. Розвиток спортивної інфраструктури та масовості 

Реконструкція та модернізація: 

Розробка та лобіювання обласних програм фінансування реконструкції  

легкоатлетичних стадіонів для повноцінних занять спортсмеів, а в 

майбутньому з доведенням одного із стадіонів до міжнародних стандартів. 

Сприяння облаштуванню якісних тренувальних зон (метальні сектори, 

стрибкові ями) у  містах області. 

Програми Масового Спорту: 

Щорічне проведення «Обласної Легкоатлетичної Ліги» серед шкіл та громад 

(початкові змагання для дітей 10-14 років). 

Започаткування серії масових пробігів та напівмарафонів, які стануть 

візитівкою області та джерелом залучення позабюджетних коштів. 

Доступність: 

Створення нових секцій легкої атлетики у районних центрах, де вони наразі 

відсутні, забезпечуючи їх мінімальним інвентарем. 

 

II. Підтримка елітних атлетів та тренерського корпусу 

Система стипендій: 

Запровадження щомісячних стипендій Федерації для 10-15 провідних 

спортсменів області, які входять до складу національних збірних команд 

України або є призерами/переможцями національних чемпіонатів. 

Забезпечення умов: 



Створення централізованого фонду сучасного інвентарю (спеціалізоване 

взуття, стартові колодки, жердини, диски), доступного для збірної команди 

області. 

Організація навчально-тренувальних зборів на оптимальних базах України та 

за кордоном (за необхідності) для підготовки до ключових стартів. 

Тренерська кваліфікація та захист: 

Регулярне проведення семінарів, майстер-класів та тренінгів із залученням 

провідних фахівців ФЛАУ та міжнародних експертів. 

Запровадження системи преміювання тренерів за підготовку спортсменів, які 

досягли високих результатів на всеукраїнському та міжнародному рівнях. 

 

III. Фінансова прозорість та фандрайзинг 

Прозорість: 

Створення відкритого веб-сайту/порталу Федерації, де буде публікуватися 

річний бюджет, фінансові звіти та протоколи засідань. 

Забезпечення контролю за цільовим використанням бюджетних та 

спонсорських коштів. 

Залучення партнерів: 

Розробка комерційних пропозицій та активне залучення представників 

обласного бізнесу до співпраці на умовах спонсорства та соціальної 

відповідальності. 

Організація благодійних заходів для наповнення Фонду розвитку ФЛАХО. 

Співпраця з владою: 

Тісна взаємодія з Управлінням молоді та спорту Харківської державної 

адміністрації для збільшення фінансування легкої атлетики з обласного 

бюджету. 

 

IV. Організаційна структура та комунікація 

Цифровізація: 



Впровадження електронної системи обліку спортсменів, тренерів та 

результатів, що значно спростить планування та аналіз роботи. 

Комунікація: 

Зустрічі з представниками спортивних шкіл, тренерами та атлетами для 

обговорення поточних проблем та планування. 

Створення ефективної PR-стратегії для популяризації легкої атлетики в 

обласних ЗМІ. 

Юридичний Захист: 

Надання юридичної підтримки членам Федерації у спірних ситуаціях. 

Моя мета – зробити Харківську Федерацію легкої атлетики взірцевою, а легку 

атлетику – найпопулярнішим та найуспішнішим видом спорту в Харківській 

області. 

 


